
 

 

 

Gobernador de Nariño, con el sexto mejor puntaje, entre 
los mandatarios seccionales del país con mayor imagen 
favorable. 

  
San Juan de Pasto, 2 de junio de 2015 (PRENSA) El 
Gobernador de Nariño, Raúl Delgado Guerrero, se mantiene 

con una favorabilidad en la opinión pública que en mayo,  lo ubicó 
con el sexto mejor puntaje, con 74% de imagen positiva entre los 

mandatarios del país, según la más 
reciente encuesta del Centro Nacional de Consultoría para el 
Noticiero CMI. 
  

El sondeo realizado con cuatro mil encuestas en 118 municipios 
del país,  entre el 15 y 30 de mayo anterior, ubica nuevamente a 
Delgado Guerrero dentro de los diez mandatarios regionales del 
país, con mayor aceptación. 
  

Al conocer el resultado de la encuesta, el Gobernador de Nariño, 

reiteró que este es el logro de una persona, sino de un equipo 
llamado Unidad Regional, integrado por las fuerzas, políticas, 
sociales y gremiales del departamento, que ha posibilitado temas 
fundamentales como la inversión de la Nación, sin antecedentes 
en la historia del departamento.   
 


